
 

 

 

 

 

 
 

 نمره 20جمع بارم : 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 .درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید 1

 .انتخاب تعدادی شی است که جابه جایی در آن مهم نیست الف( ترکیب،

 .استب( گام سوم در چرخه آمار تحلیل و بررسی نتایج 

1 

 در عبارات زیر جای خالی را پر کنید 2

 .نام دارد……… …الف( مجموعه ای که تمام حالات ممکن در احتمال را شامل شود  

 .دهد ها رخ می آمار پاکسازی دادهچرخه ……… …ب( در گام 

1 

 5/1 .وجود دارد 400تا  200چند عدد سه رقمی فرد بدون رقم تکراری بین  1,2,3,4,5مشخص کنید با ارقام   3

 اگر بخواهیم دفترها کنار هم نباشند این کار به چند شکل رخ خواهیم در یک قفسه بچینیم. دفتررا می 3کتاب و  6 4

 ؟دهد می
1 

𝒏)اگر  5
𝟐
) + (𝒏)𝟑 =  5/1 .را بیابید   nباشد ،         𝟕𝟎

 Aتوان از شهر  مشخص کنید به چند شکل می را نشان می دهد.   A,B,C,Dشکل مقابل راه های موجود بین شهرهای  6

 .رفت و برگشت به شرط اینکه مسیرهای رفت و برگشت یکی نباشد  Cبه   

 

 

 

 

5/1 

 5/1 باشد؟  2عضوی دارد که کوچکترین عضوش  3چند زیر مجموعه        A={1,2,3,4,5,6,7}مجموعه 7

فضای نمونه اینن   در غیر اینصورت دو سکه پرتاب می کنیم.اگر عدد اول آمد تاسی دیگر و  تاسی را پرتاب می کنیم، 8

 .پدیده تصادفی را بنویسید
5/1 

 1 نفر متولد روز جمعه باشند کدامست؟ 5احتمال اینکه هر  نفر در یک مهمانی حضور دارند. 5 9

زوج انتخاب شده باشنند  . احتمال اینکه یک ها را انتخاب می کنیم نفر آن 2به تصادف  زوج در یک مهمانی هستند. 5 10

 چقدر است؟
5/1 

 5/1 ؟خودکار انتخاب شود 2چقدر احتمال دارد حداکثر  کنیم. خودکار سه شی به تصادف انتخاب می 4مداد و  2ازبین  11

𝑷(𝑨′)اگر  12 =
𝟐

𝟑
𝑷(𝑩)و       =

𝟏

𝟓
𝑷(𝑨ناسازگار باشند حاصل    A,Bو      ∪ 𝑩)    1 .را بیابید 

 5/1 .ریزی توضیح دهید را نام ببرید و در مورد گام برنامه های چرخه آمار گام 13

 1 .نمودار مربوط به این بررسی را رسم کنید بدست آمده است. 9و واریانس  12در یک بررسی آماری میانگین  14

𝒂𝒏+𝟏جمله چهارم دنباله بازگشتی 15 = 𝟒𝒂𝒏 − 𝒂𝟏   و  𝟏 =  1 .را بدست آورید      𝟑

𝒂𝒏جمله چندم دنبالهمشخص کنید  16 =
𝟓𝒏+𝟑

𝒏+𝟏
𝟏𝟗برابر         

𝟒
 1 است.   

 1از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهم انسانی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 1 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1401 -1402سال تحصيلی  نوبت اول پایانآزمون 

 3ریاضی و آمارنام درس: 

 17/10/1401 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 09:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 



 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 رسالت واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1401 - 1402سال تحصیلي اول نوبت پایانسؤالات  کلید

 ریاضي و آمار دوازدهم انساني نام درس:

 17/10/1401تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  09:00ساعت امتحان: 

 دقیقه 90مدت امتحان: 

 



 

 

 


